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Doktorská disertační práce  159 stran a je opatřena všemi potřebnými náležitostmi. Její téma 
nabývá s blížícím se jubileem Kostnického sněmu a Husovým odsouzením pozoruhodné                             
aktuality.Pojednání o sněmu v Basel je v literatuře diskutované  a dosti frekventované. 
Charakter práce je smíšený:kompilativní partie se střídají s heuristickými, jež obsahují 
samostatné názory.Zaměření práce badatelské, teoretické a její struktura je logická. 
Autorka dbá na jazykovou a stylistickou úroveň.Rozsah práce lze pokládat za                 
přiměřený.Použité prameny a literatura ukazuje na široký až badatelský obzor autorky. 
 a případné vedení školitele.Počet titulů je dostačující a citace v textu  přiměřené.  
Formální stránka práce odpovídá, cíl práce splněný.Celková úroveň práce je nadprůměrná.               
  
Předložená práce je v řadě ohledů pozoruhodná: autorka si skromně volí téma neobyčejně 
úzké, avšak výrazně náročné. Musí zkoumat v archivech a probírat se  texty ve středověké 
latině; přitom dosah dějinných problémů,spojených s koncilem v Basel je neobyčejně široký a 
komplikovaný a jeho teologická problematika Večeře Páně a přijímání sub utraqe speciae, 
vracející se i v průběhu Tridentina, má i dnes aktualitu.  
Autorka zkoumá osobnosti v jejich konu a události v jejich dění. Její sloh je epický, sdělný, 
místy sdělení předchází rigidní dějinné souvislosti - logika textu není svrchovaným kriteriem, 
tím je sdělení. Důsledek je dynamický text - čtenář je duchovně vtažen do koncilního procesu.  
 
Váha práce není v jejím zpracování diplomatickém a filologickém, ani v interpretaci 
středověké teologie a její reflexi: jde práci historiografickou. Autorka má v mysli a srdci 
historický éros. Vedle lásky k historii – v její generaci zjev zřídký - prokázala píli, vzdělání, 
disciplinovanost , střízlivost úsudku, všechno to jsou vlastnosti zralé osoby, jež si zaslouží, 
aby byla ověnčena titulem ThD. 
 
Výsledné hodnocení – ANO, práce splňuje předepsané požadavky.   
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